

◆ Управлениe Харьково-Николаевской желѣзной дороги, озабочиваясь лучшимъ устройствомъ быта своихъ низшихъ служащихъ, соорудило при ст. „Люботинъ“ нѣсколько десятковъ домиковъ, образовавшихъ такъ-называемую „колонію“, которые и представляютъ занамать подъ квартиры кондукторскимъ бригадамъ, снабжая каждый домикъ углемъ и дровами. Очень часто производится осмотръ этихъ домиковъ въ санитарномъ отношеніи, производится ремонтъ инженеромъ, наблюдающимъ за постройками и проч. Вмѣсто сырыхъ, невозможныхъ частныхъ квартиръ кондукторы Харьково-Николаевской желѣзной дороги пользуются сухимъ, прекрасно отапливаемымъ помѣщеніемъ и, кромѣ того, имѣютъ миніатюрные дворики и огороды, главное же, живутъ не въ казармѣ, какъ на другихъ желѣзныхъ дорогахъ, вмѣщающей сотни населенія, почему и не особенно симпатичной для служащихъ, а двумя-тремя семьями. Слѣдовало-бы другимъ желѣзнымъ дорогамъ заняться устройствомъ подобныхъ „колоній“, для низшаго персонала служащихъ—бѣднаго люда представляющихъ чрезвычайно многое удобствъ.